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 سمه تعالی اب

 سامانه جامع صورتهای مالی ) جام ( 

   و اظهارنامه مالیاتی  راهنمای ثبت اطلاعات صورتهای مالی

 

 

 حات کلی  یتوض -الف

با استفاده از تجربیات نسخه قبلی سامانه صورتهای مالی و در راستای پیاده سازی سامانه جامع صورتهای     -1- الف

مالی در کشور با استفاده از آخرین نمونه صورتهای مالی منتشر شده و تائید شده  توسط سازمان محترم حسابرسی 

شش  انواع صورتهای مالی نمونه سامانه جامع و استفاده از آخرین فناوریهای علمی در طراحی سامانه و امکان پو

 طراحی و پیاده سازی گردیده است . صورتهای مالی   

  1/1399/ 1آنها از  صورتهای مالی  قابل ثبت در سامانه صورتهای مالی هستندکه تاریخ شروع سال مالی    - 2- الف

اساس   بر  که  میباشد  به استاندارد  ببعد  منتهی  مالی  سال   ( باشند  شده  حسابرسی  و  تهیه  حسابداری  جدید 

 و ببعد (  30/12/1399

 

 مراحل ورود اطلاعات   -ب

 ( 1- ب)  و سال مالی قبل  ورود اطلاعات صورتهای مالی سال مالی جاری -

 (2- )ب ورود سایر اطلاعات   -

 ( 3- بورود اطلاعات سهامداران موثر ) -

 (   4- ورود اطلاعات اشخاص وابسته )ب -

 ( 5- )ب    مالیاتی  اطلاعات اظهارنامه  ورود -

 ( 6- بتائید صورتهای مالی ) -

 ( 7- سایر )ب -

 ( 8- )بپرسش و پاسخ از پشتیبانی سامانه   -
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 ورود اطلاعات صورتهای مالی  - 1-ب

  

و ردیف صاورتهای مالی را  شاوی میدر سامت راسات صافحه ع صاورتهای مالی  ساامانه جام وارد منوی   - 1- 1- ب

 :نمائیدانتخاب 
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اطلاعات و در نتیجه    نمودهزیر منوی صورتهای مالی را انتخاب    صورتهای مالی  ع  در منوی سامانه جام  -2- 1- ب

 .میشودداده   ش باشد نمای  1399اسفند   30نتهی به  م که سال مالی آنها حسابرسی  قرارداد  

 در صورت عدم نمایش اطلاعات  موارد زیر  را بررسی نمائید:  :نکته

اسفند   30در اطلاعات قرارداد حسابرسی در سامانه سحر تاریخ    1399ممکن است تاریخ انتهای سال مالی   -

  .باشد  اسفند درج شده  29درج نشده بطور مثال بتاریخ  

 

حسابرس صادر نشده و یا در سامانه سحر بارگذاری است گزارش حسابرسی سال مذکور توسط  ممکن   -

 نشده باشد. 

 

پرسش موارد مذکور و یا سایر موارد احتمالی را میتوانید ابتدا از حسابرس خود و سپس از طریق سیست   -

 سامانه جام  پیگیری فرمائید.   )تیکت(  و پاسخ  
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 . تا صفحه بشرح زیر رویت شود    کنی  انتخاب میدکمه ایجاد جداول را  ابتدا   - 3- 1- ب
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 .   دمورد نیاز ساخت جداول صورتهای مالی را بشرح زیر وارد نمائیاطلاعات  - 4- 1- ب

 

 

 

مالی نمونه عمومی  ) تولیدی ، خدماتی ، بازرگانی(    صورتهای  1399اسفند    30منتهی به  برای سال مالی    -5- 1- ب

 بر اساس توافق انجام شده انتخاب شده است.
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تاریخ شروع سال مالی جاری و قبل ، تاریخ پایان سال مالی قبل ، شرح پایان سال مالی جاری و قبل بر   -6- 1- ب

 اساس صورتهای مالی حسابرسی شده در این قسمت درج میشود  

در درج اطلاعات این قسمت دقت فرمائید و با حسابرس خود مشورت بفرمائید چون درج اطلاعات   -1:   مه توضیح  

منظور از سال مالی  .و قابلیت اصلاح نیز ندارد  این قسمت صورتهای مالی شما را کلا بلا استفاده مینمایداشتباه در 

می باشد )میتواند منتهی به تاریخی   1398و سال مالی قبل، سال مالی    1399اسفند   30جاری، سال مالی منتهی به  

 باشد(.    1398اسفند   29متفاوت از  

  .تصویر بالااستفاده شود مانند    تقوی   در ورود عدد مربوط به تاریخ، توصیه میشود ازبرای جلوگیری از اشتباه    - 2

 

آن ثبت  و  اطلاعات  تکمیل  از  مالیاتی    ومالی  های  صورتجداول    ، پس  تصویر  اظهارنامه  بعدبشرح  ایجاد   صفحه 

 شود.می
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 . انتخاب نمائیدابتدا جدول سود و زیان را   -7- 1- ب

شوند و از   گردوارد شوند. از این بابت ارقام حسب مورد، به بالا یا پایین    میلیون ریالحتماً ارقام به  توضیح مه :  

 خودداری شود.   ارقام اعشاریورود  
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)برروی دکمه   نمائیدجدول سود و زیان ابتدا جدول درآمدهای عملیاتی را تکمیل    مشاهدهپس از    -8- 1- ب

 (نمائیدیادداشت کلیک  

 

 

 

  .شودیمنوی بشرح فوق نمایان م  - 9- 1- ب
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صورتهای   5مطابق یادداشت  تا اطلاعات جدول فروش    را انتخابابتدا دکمه افزودن درآمدهای عملیاتی   - 10- 1- ب

 .درا طبق یادداشت مذکور در صورتهای مالی حسابرسی شده وارد نمائی  مالی نمونه(

 

خودداری شود. بصورت خودکار محاسبات   منفی از ورود اعداد    درآمدهای عملیاتیدر قسمت یادداشت  توضیح مه :  

 گردد.انجام شده و به صورت سود و زیان منتقل می
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 .دیمائندر صورتیکه نوع فروش داخلی باشد اطلاعات بشرح تصویر فوق را وارد   - 11- 1- ب

 درج نمایند. مبلغ فروش  را در ردیف    درآمدمبلغ  باید    )خدماتی، کارگزاری و ...(  تشرکتها صرفنظر از نوع فعالی:  وضیحت

 

 

 )شامل اطلاعات ارزی( .دیدر صورتیکه نوع فروش خارجی باشد  اطلاعات بشرح تصویر فوق را وارد نمائ  - 12- 1- ب
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جدول ساود و زیان منتقل اطلاعات فروش محصاول و یا خدمت بشارح تصاویر فوق ایجاد و جمع آن به    - 13- 1- ب

 شود.می

 

 

 

  .باشدخلاصه اطلاعات هر ردیف )فروش خارجی( بشرح تصویر فوق می  -14- 1- ب
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ساتگی اشاخاص منوی فوق مشااهده و اطلاعات ببا انتخاب منوی خالص درآمدهای عملیاتی به تفکیک وا  - 15- 1- ب

 .دآن را تکمیل نمائی

 

 

  .باشدبشرح فوق میخلاصه اطلاعات هر ردیف    -16- 1- ب

 



   

 
 
13 

 

 

تفکیک "ساومین جدولی که در یادداشات درآمدهای عملیاتی باید تکمیل شاود جدول فوق با عنوان   - 17- 1- ب

اساات که در این جدول درآمدها را به تفکیاک اینکه درآمد از محل کالاهای تولید شااده در    "درآمدهای عملیااتی

یا درآمد خدمات )صانایع  ( بازرگانیشارکت ) توساطشارکت )تولیدی( یا درآمد از محل کالاهای خریداری شاده 

 .مختلف( وارد شود

 

 

  

 

 .دتمام شده درآمدهای عملیاتی برروی دکمه یادداشت کلیک نمائیی ابرای تکمیل اطلاعات به  - 18- 1- ب
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 نمائید. اطلاعات بهای تمام شده کالا و خدمات را بشرح جدول بالا تکمیل    -19- 1- ب

 

 

 :توضیح

در درج صحیح اطلاعات فیلدهای خرید کالای ساخته شده طی دوره، کالای ساخته شده ابتدای دوره خریداری   - 1 

 ساخته شده پایان دوره خریداری و تفکیک آن از کالای تولیدی دقت فرمائید. و کالای  

را   ابتدا عدد و سپس علامت منفی وارد نمایید.    منفی، عدد را بصورت  کالای ساخته شده پایان دوره برای ورود    - 2

 وارد نمایید. 
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تامین کنندگان اصالی به تفکیک کشاور و پس از تکمیل اطلاعات بهای تمام شاده در ییل صافحه منوی   - 20- 1- ب

و اطلاعات آن   نمودهانتخاب  ( رامصاوب ساازمان حساابرسای  صاورتهای مالی نمونه  7- 1مبلغ خرید )مطابق یادداشات  

 .نمائیدرا بشرح جدول وارد 

 

 

مالی نمونه(  صورتهای    7- 2سپس منوی مقایسه مقدار تولید با ظرفیت اسمی و عملی )مطابق یادداشت    -21- 1- ب

 .دانتخاب و اطلاعات آن را بشرح جدول وارد نمائی  را
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 . دمنوی یادداشت هزینه های فروش، اداری و عمومی را انتخاب نمائی - 22- 1- ب

 

 

 .داطلاعات یادداشت هزینه های فروش، اداری و عمومی را ثبت نمائی - 23- 1- ب
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 .نمائیدمنوی یادداشت سایر درآمدها را انتخاب    -24- 1- ب

 

 

 

 . نمائیداطلاعات یادداشت سایر درآمدها را ثبت   - 25- 1- ب
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 .نمائیدها را انتخاب  منوی یادداشت سایر هزینه  -26- 1- ب

 

 

 

 . نمائیدها را ثبت  اطلاعات یادداشت سایر هزینه  -27- 1- ب
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 . نمائیدهای مالی را انتخاب  منوی یادداشت هزینه - 28- 1- ب

 

 

 

 . نمائیدهای مالی را ثبت اطلاعات یادداشت هزینه  - 29- 1- ب
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 . نمائیدرا انتخاب    غیرعملیاتیهای  هزینهسایر درآمدها و  منوی یادداشت    -30- 1- ب

 

 

 .نمائیدهای غیر عملیاتی را ثبت  اطلاعات یادداشت سایر درآمدها و هزینه  -31- 1- ب
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، با توجه به ماهیت حسااب که ممکن اسات بساتانکار یا "های غیرعملیاتیدرآمدها وهزینه"در خصاوص   توضایح:

ارقام بساتانکار بصاورت مثبت و ارقام بدهکار بصاورت  وارد کنید. )مثبت یا منفی بدهکار باشاد اعداد را بصاورت  

 (. منفی

 

 اطلاعات جدول سود و زیان را وارد نمائید. بقیه   - 32- 1- ب

 

 . منوی سود و زیان جامع را انتخاب نمائید - 33- 1- ب
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 . اطلاعات سود و زیان جامع را ثبت نمائید - 34- 1- ب

 

 

 . منوی صورت وضعیت مالی را انتخاب نمائید  - 35- 1- ب
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 .های غیرجاری را وارد نمائیداطلاعات دارائی - 36- 1- ب

 

 

 . های جاری را وارد نمائیداطلاعات دارائی - 37- 1- ب
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 . اطلاعات حقوق مالکانه را بشرح صفحات بعد وارد نمائید - 38- 1- ب

 

 

 . منوی سرمایه را از قسمت حقوق مالکانه انتخاب نمائید - 39- 1- ب



   

 
 
25 

 

 

 

 نمائید. صورت تغییرات در حقوق مالکانه سرمایه را بشرح جدول بالا ثبت   - 40- 1- ب

معادل  29/12/2x13و    29/12/1398معادل   x113/29/12   ، 1398/ 1/1معادل    x113/ 1/1 :مه   توضیح

 باشد.می 30/12/1399

 

 . منوی افزایش سرمایه در جریان را از قسمت حقوق مالکانه انتخاب نمائید - 41- 1- ب
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 جریان را بشرح جدول بالا ثبت نمائید. صورت تغییرات در حقوق مالکانه افزایش سرمایه در   - 42- 1- ب

 

 

 .منوی صرف سهام  را از قسمت حقوق مالکانه انتخاب نمائید - 43- 1- ب
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 صورت تغییرات در حقوق مالکانه صرف سهام را بشرح جدول بالا ثبت نمائید.  - 44- 1- ب

 

 

 . منوی صرف سهام خزانه را از قسمت حقوق مالکانه انتخاب نمائید - 45- 1- ب
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 صورت تغییرات در حقوق مالکانه صرف سهام خزانه را بشرح جدول بالا ثبت نمائید. - 46- 1- ب

 

 

 .منوی اندوخته قانونی را از قسمت حقوق مالکانه انتخاب نمائید - 47- 1- ب
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 صورت تغییرات در حقوق مالکانه اندوخته قانونی را بشرح جدول بالا ثبت نمائید. - 48- 1- ب

 

 

 . منوی سایر اندوخته ها  را از قسمت حقوق مالکانه انتخاب نمائید  - 49- 1- ب
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 صورت تغییرات در حقوق مالکانه سایر اندوخته ها را بشرح جدول بالا ثبت نمائید. - 50- 1- ب

 

 

 

 . ها را از قسمت حقوق مالکانه انتخاب نمائیدمنوی مازاد تجدید ارزیابی دارائی - 51- 1- ب
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 ها را بشرح جدول بالا ثبت نمائید. تغییرات در حقوق مالکانه مازاد تجدید ارزیابی دارائیصورت   - 52- 1- ب

 

 

 

 .منوی تفاوت تسعیر ارز عملیات خارجی را از قسمت حقوق مالکانه انتخاب نمائید  - 53- 1- ب
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 نمائید.صورت تغییرات در حقوق مالکانه عملیات خارجی را بشرح جدول بالا ثبت   - 54- 1- ب

 

 

 . منوی سود )زیان( انباشته را از قسمت حقوق مالکانه انتخاب نمائید - 55- 1- ب
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 صورت تغییرات در حقوق مالکانه سود )زیان( انباشته را بشرح جدول بالا ثبت نمائید.  - 56- 1- ب

 

 

 . منوی سهام خزانه را از قسمت حقوق مالکانه انتخاب نمائید  -57- 1- ب
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 صورت تغییرات در حقوق مالکانه سهام خزانه را بشرح جدول بالا ثبت نمائید.  - 58- 1- ب

 

 

 . های غیرجاری را ثبت نمائیداطلاعات بدهی - 59- 1- ب
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 . های جاری را ثبت نمائیداطلاعات بدهی  -60- 1- ب
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 . های نقدی را انتخاب نمائیدمنوی صورت جریان - 61- 1- ب

 

 

 

 . منوی نقد حاصل از عملیات را انتخاب نمائید  -62- 1- ب
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 . اطلاعات جدول نقد حاصل از عملیات را بشرح فوق ثبت نمائید- 63- 1- ب

 

 

   .سپس اطلاعات صورت جریانهای نقدی را ثبت نمائید  -64- 1- ب
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 ادامه  –اطلاعات صورت جریانهای نقدی را ثبت نمائید    -65- 1- ب

 

 

 

 ادامه   – اطلاعات صورت جریانهای نقدی را ثبت نمائید   - 66- 1- ب



   

 
 
39 

 

 

 

 ورود سایر اطلاعات   -2-ب

 

 

 

 

 

 . منوی سایر اطلاعات را انتخاب نمائید - 1- 2- ب
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شرکتهای خدماتی طبق یادداشت تاریخچه و فعالیت صورتهای منوی کارکنان رسمی، قراردادی و  در    -  1- 1- 2- ب

  کنی .مالی حسابرسی شده، تعداد کارکنان را ثبت می

 )به میلیون ریال(  کنی :ها اقلام زیر را ثبت میدر قسمت هزینه  -   2  - 1- 2- ب

 های آب و برق ، گاز و سوخت )انرژی( جمع هزینه -

 ای( های جاری و مخارج سرمایهمحروم )هزینههای صرف شده در مناطق  جمع هزینه -

 مجموع ناخالص حقوق و مزایا بنگاه )اع  از تولیدی، پشتیبانی و اداری و ....به غیر از بیمه(  -

 المنفعه بنگاه های عامجمع هزینه -

 های تحقیق و توسعه  جمع هزینه -
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 ورود اطلاعات سهامداران موثر    -3-ب

 

 

انتخاب یک عضو هیئت :  تعریف سهامداران موثر سهامدارانی که دارای یک عضو هیئت مدیره بوده و یا توانائی 

  .درصد باشد  5یا درصد سهام آنها بالاتر از    مدیره را بر اساس درصد سهام خود دارند

 

 

 

 

  .انتخاب نمائیدمنوی سهامداران موثر را   - 1- 3- ب
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 . این بخش صرفاً نمائیدظاهر و اطلاعات آن را کامل    بالاپس از انتخاب گزینه ایجاد سهامدار جدید منوی    - 2- 3- ب

 میباشد. ، تعریف شده   3  -   برای سهامداران موثر که در بند ب
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 ورود اطلاعات اشخاص وابسته  -4-ب

 

   

 . نمائیدمنوی اشخاص وابسته را انتخاب   - 1- 4- ب

 

باز شود و سپس بر اساس صورتهای   بالانمائی  تا منوی  گزینه ایجاد شخص وابسته جدید کلیک می  بر روی   -2- 4- ب

 . دنمائیمالی حسابرسی شده )یادداشت معاملات با اشخاص وابسته( اطلاعات را وارد  
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 اظهارنامه مالیاتی تکمیلی اطلاعات   ورود -5-ب

 

باستثنای جدول بر اساس نیاز سازمان امور مالیاتی کشور طراحی شده و  با عنایت به اینکه جداول اظهارنامه مالیاتی  

( با صورتهای مالی نمونه  دارای تفاوتهائی در ردیفها و جداول اطلاعاتی میباشد   16)جدول  صورت وضعیت مالی  

 ضرورت دارد که اطلاعات آن قسمتها ه  بشرح زیر تکمیل شود :

 
 

 در قسمت بالای صفحه قرار دارند.  "اظهارنامه مالیاتی "جداول مربوط به   -1- 5- ب

 

 

را انتخاب نمایید و بعد ورود اطلاعات   "موجودی مواد و کالا"اظهارنامه مربوط به   8جدول شماره    - 2- 5- ب

 در جدول، با انتخاب دکمه یخیره، اطلاعات را یخیره فرمایید.
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 کلیک نمائید.   14برروی دکمه جدول   "صورت سود و زیان"برای تکمیل اطلاعات   - 3- 5- ب

 

را   "اظهارنامه  9جدول  " یمنو  گردد. سااپس، صاافحه بالا ملاحظه می 14دکمه جدول  با انتخاب    - 4- 5- ب

 .دیانتخاب نمائ
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را هماانناد جدول فوق   "اطلاعات فروش داخلی و خارجی "اظهاارنامه مربوط به   9جدول شاامااره   - 5- 5- ب

 دکمه یخیره کلیک فرمایید.تکمیل و سپس بر روی 

بصاورت    "برگشات از فروش و تخفیفات"گردد، رق  مربوط به همانگونه که در تصاویر ملاحظه می توضایح:  

بعد از انتخاب دکمه یخیره بطور خودکار محاسابه شاده و پس از تجمیع   "خالص فروش"وارد گردد.   مثبت

 گردد. اظهارنامه( منتقل می   14ن )جدول  خالص فروش داخلی و خالص فروش خارجی، به صورت سود و زیا
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را انتخاب فرمایید. بعد   "درآمد پیماانکاری / ارائه خدمت"اظهاارنامه مربوط به   10جدول شاامااره   - 6- 5- ب

  ( منتقل میشود.14از تکمیل اطلاعات، درآمدهای وارد شده جمع شده و به صورت سود وزیان )جدول  

 

 وارد گردد. 1398ای سال قبل بصورت جداگانه در ستون سال عملیاتی مقایسهدرآمدهای  توضیح: 
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را انتخاب و بعد   "بهای تمام شاده کالای فروش رفته"اظهارنامه مربوط به   11منوی جدول شاماره   - 7- 5- ب

 از تکمیل جدول، اطلاعات را یخیره فرمایید.

 

وارد گردند. بعد از انتخاب دکمه یخیره بطور خودکار محاسابات انجام   مثبتکلیه اعداد بصاورت  توضایح: 

بهای تمام شاده کالای فروش رفته  "و    "بهای تمام شاده کالای فروش رفته داخلی "شاده و پس از تجمیع 

 گردد.اظهارنامه( منتقل می   14، به صورت سود و زیان )جدول  "خارجی 
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برروی  دکمه جدول    "بهای تمام شده کار انجام شده پیمانکاری / خدمات"برای تکمیل اطلاعات   - 8- 5- ب

 اظهارنامه کلیک نمائید.  12شماره 

 

وارد گردند. بعد از انتخاب دکمه یخیره بطور خودکار محاسابات انجام   مثبتکلیه اعداد بصاورت  توضایح: 

ل بهای تمام شده پیمانکاری  ک "و   "کل بهای تمام شده پیمانکاری / خدمات داخلی "شده و پس از تجمیع 

 گردد.اظهارنامه( منتقل می   14، به صورت سود و زیان )جدول  "خدمات خارجی  /
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، ساایر اطلاعات مربوط به صورت سود و زیان را مطابق جدول فوق 12الی   9بعد از تکمیل جداول   - 9- 5- ب

 تکمیل فرمایید.

 

، سااایر "هاای غیرعملیااتی درآمادهاا وهزیناه"هاای مربوط باه  هماانناد جادول باالا، باه غیر از ردیفتوضاایح:  

، باا توجاه باه مااهیات  "هاای غیرعملیااتی درآمادهاا وهزیناه"وارد گردناد. در خصااوص    مثباتاعاداد بصااورت 

م بستانکار  حساب که ممکن است بستانکار یا بدهکار باشد اعداد را بصورت مثبت یا منفی وارد کنید. )ارقا

  ابتدا عدد و سپس علامت منفیبصورت مثبت و ارقام بدهکار بصورت منفی(. ضمناً برای ورود اعداد منفی  

  را وارد نمایید. 
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 15، سااود و زیاان خاالص دوره باه صااورت خودکاار باه جادول شاامااره  14بعاد از تکمیال جادول      - 10- 5- ب

گردش  منتقل میشاود ساپس ساایر اطلاعات مربوط به   "گردش ساود و زیان انباشاته"اظهارنامه مربوط به  

 را تکمیل و سپس یخیره فرمایید. انباشته انیسود و ز

 

ماهیت حسااب که ممکن اسات بساتانکار یا بدهکار   جهت محاسابه ساود قابل تخصایص با توجه بهتوضایح: 

 باشد اعداد را بصورت مثبت یا منفی وارد کنید. )مانند اعداد مندرج در تصویر بالا(.
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می باشاد. اطلاعات این جدول از صاورت وضاعیت    "صاورت وضاعیت مالی "، مربوط به  16جدول    - 11- 5- ب

به این قسامت منتقل شاده اسات لذا امکان ورود مجدد اطلاعات در   اطلاعات صاورت مالی مالی مربوط به 

  وجود ندارد.  ها(ها و پرداختنی )به استثنای جاری شرکا و دریافتنی   این جدول

 

 توضیح:

 .انتخاب شود  یخیرهاظهارنامه، دکمه   16جهت اعمال تغییرات در جدول  
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در  "جااری شاارکاا"گردد باه دلیال وجود ساارفصاال  هماانگوناه کاه در تصااویر فوق ملاحظاه می   - 12- 5- ب

های مالی، لذا امکان ورود عدد مربوط به جاری اظهارنامه مالیاتی و عدم وجود سارفصال مزبور در صاورت

  فراه  گردیده است.شرکا 

 

های  های مالی مطابق اساتانداردهای حساابداری، جاری شارکا در سارفصالاز آنجا که در صاورتتوضایح: 

های  شاود لذا ورود اطلاعات سارفصالحساب ماهیت خود طبقه بندی می   "هاپرداختنی "و یا   "هادریافتنی "

به انجام تعدیلات مورد لزوم در این  ( آزاد گذاشاته شاده تا در صاورت لزوم اقدامرمذکور )مطابق تصااوی

)موارد قابل اصالاح دارای خط ممتد و موارد غیرقابل اصالاح دارای نقطه چین   ها صاورت گیرد.سارفصال

 باشد(.می 
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 و همچنین مثال زیر: 

 

 

 

 

  اظهارنامه: 16توضیحات صورت وضعیت مالی و جدول  

ها )دارایی غیر  مالی بصورت خودکار در اظهارنامه به جمع دریافتنی دارایی مالیات انتقالی طبق صورتهای    -1

 شود. جاری( اضافه می 

غیر   بدهیها )تنی پرداخمالیات انتقالی طبق صورتهای مالی بصورت خودکار در اظهارنامه به جمع  بدهی  -2

 شود. جاری( اضافه می 

جی )حقوق مالکانه( در صورتهای مالی بصورت  ها و سود تسعیر ارز عملیات خارمازاد تجدید ارزیابی دارایی  -3

 شود.خودکار در اظهارنامه در ردیف مازاد تجدید ارزیابی و سایر سودهای تحقق نیافته تجمیع و منعکس می
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  تائید صورتهای مالی  - 6-ب

 

 

 

شااود کاه پس از آن میپس از خااتماه ثبات اطلاعاات، باا کلیاک گزیناه تاائیاد صااورتهاای ماالی اسااتفااده    - 1- 6- ب

 شود.ارسال می جامهای مالی نهائی و جهت کنترل به موسسه حسابرسی در سامانه صورت
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گزینه تائید غیر فعال و و ضعیت صورتهای مالی به تائید اطلاعات صورتهای های مالی  پس از تائید صورت  - 2- 6- ب

 مییابد.مالی توسط واحدمورد رسیدگی )شرکت( تغییر  

   

 

 توضیح  مه : 

 باشید. پس از تائید صورتهای مالی دیگر قادر به اصلاح آن نمی  -

پس از تائید ، اطلاعات صورتهای مالی برای موسسه حسابرسی مربوطه جهت کنترل و تائید آن ارسال   -

   .شودمی 

اشکالات حسابرس  در صورت ایراد در اطلاعات وارده و عدم تائید آن توسط حسابرس توضیحات و   -

 برای شما ارسال و اطلاعات مالی برای شما در حالت ویرایش قرار گرفته و میتوان آنرا اصلاح نمود.

 شود. در صورت تائید حسابرس اطلاعات شما نهائی و قابل استفاده می   -
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 سایر توضیحات  -7-ب

 

 فتا کوکت(ا صکحاااااحاا ک  کاا االاکن(ا کاک   وا لاکم   ککک ویکگزکنا کزک ککلا   کم (زمک(نویکو(و یکلنا  ککبا کلیکابکب - 1- 7- ب  

کگک  .(ی

ک
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 پرسش و پاسخ از پشتیبانی سامانه  - 8-ب

 

 . از قسمت عمومی ردیف پرسش و اشکال را انتخاب نمائید - 1- 8- ب

 

 

 .برای پرسش جدید دکمه افزودن تیکت جدید را فعال مینمائی  - 2- 8- ب
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نمایان میشاود و عنوان پرساش، انتخاب موضاوع و توضایحات ) اشاکال و یا صافحه بشاکل فوق    - 3- 8- ب

  پرسش ( را وارد و در صورت لزوم عکسی از اشکال را از طریق بارگذاری فایل

 

و بارگذاری فایل ....   انجام و دکمه ارسال و ساخت تیکت جدید را فشار میدهی  تا پرسش و احتمالا  

  .عکس بارگذاری شده ارسال شود

 

 .نباشد PDF فرمت فایل،توضیح: 
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 .پس از ارسال پرسش وضعیت آنرا میتوانی  طبق عکس بالا مشاهده نمائی    - 4- 8- ب

 

 

در صورت پاسخ توسط کارشناسان سامانه در نوار مربوطه میتوانید وضعیت اعلان آنرا مشاهده    - 5- 8- ب

   .فرمائید
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 و با انتخاب دکمه نمایش...

 

 .پرسش طرح شده و پاسخ آنرا میتوانید بشرح بالا مشاهده نمائید - 6- 8- ب

و در صورت ابهام دیگری در همین رابطه در پائین صفحه )ییل آخرین پاسخ( پرسش مجدد خود را درج و  

ارسال فرمائید .در اینصورت در ادامه پرسش و پاسخ های انجام شده را میتوانید بصورت متوالی )شبیه  

 یج( مشاهده فرمائید.پیام رسانهای را

 

 توفیقبا آرزوی                  

 1400  تیرماه  –   T  V101  نگارش        

                         

 طراحی ، اجرا و پشتیبانی 

 روش پردیس  وری اطلاعات هوشمنداشرکت مهندسی فن  

 )دانش بنیان (

 

 

 


